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1.   Luas taman yang berbentuk persegipanjang adalah 50 cm2. jika lebarnya 60
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 m,  maka panjang taman adalah ….

a. 8 m
b. 8
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c. 8
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2.  Dari 40 siswa di suatu kelas terdapat 22 orang gemar makan bakso, 11 orang gemar makan soto, dan 9 orang tidak gemar kedua makanan tersebut. Banyak orang yang gemar kedua makanan tersebut adalah…


a. 2 orang


b. 3 orang


c. 8 orang


d. 14 orang

3.   Dengan menjual baju seharga Rp 92.000,00,  seorang pedagang mendapat untung 15 %. Berapa harga pembelian baju tersebut ?


a. Rp 42.000,00

b. Rp 72.000,00


c. Rp 80.000,00

c. Rp 82.000,00

4.
Diketahui 5x – 7 > 9x -23  dengan x 
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 Himpunan bilangan asli. Himpunan penyelesaianya adalah …


a. {1, 2, 3}


b. {0, 1, 2, 3}


c. {1, 2, 3, 4}

d. {0, 1, 2, 3, 4}

5.
Perhatikan gambar berikut ini !
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Yang merupakan jaring-jaring balok adalah …..

a. (i) dan (iv)
b. ( i ) dan ( iii )

c. (ii) dan (iii)
d. (ii) dan (iv)

6.  perhatikan gambar berikut ini !





Bangun di atas yang memiliki simetri putar dan juga simetri lipat adalah …..

a. I



b. ( ii )

c. ( iii )


d. ( iv )

7.  Perhatikan gambar berikut ini !

Besar sudut ABC adalah ....

a.  290



b.  48o
c.  56º



d.  60o

8. Diantara diagram panah di bawah ini :


Yang merupakan pemetaan dari himpunan A ke himpunan B adalah ....

a.  (i)


b. (ii)

c.  (iii)


d. (iv)

9.  
Diketahui  8,562 = 73,27 ; 
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 = 9,36  dan 
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Nilai dari  
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,

0

 + 0,8562  = ......


a. 0,8263


b. 0,8253


c. 0,7623


c. 0,7523

10. Perhatikan gambar di bawah ini !


Jika besar 
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 BCG = 63,2o maka besar 
[image: image10.wmf]Ð

 ABF = ....

a.  63,2o


c. 116,8o
b.  117,2o


d. 117,8o
11.  Perhatikan gambar berikut ini !


Panjang AE = 
[image: image11.wmf]4

3

 DE. Keliling bangun ABCD  adalah .....

a. 53 cm


c. 57 cm

b. 55 cm


d. 58 cm

12.  Perhatikan gambar berikut ini !


Luas daerah yang diarsir pada gambar di atas adalah ....

a.  675 cm2


c. 625 cm2
b.  575 cm2

d.  525 cm2

13.   Dalam 10 jam seseorang dapat menjahit 10 kemeja. Berapa waktu yang diperlukam untuk menjahit 6 kemeja ?

a. 12 jam


c. 15 jam

b. 18 jam


d. 20 jam

14. 
Persamaan garis yang melalui titik (-4, -1) dan tegak lurus dengan garis yang persamaanya    y = 
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x – 5 adalah ......


a.  2y – 3x – 14 =0

b.  2y + 3x + 14 = 0


c.  3y – 2x – 11 = 0

d.  3y + 2x + 11 = 0

15.   Harga 2 buah jeruk dan 3 buah mangga Rp 3.250,00, sedangkan harga 3 buah jeruk dan 2 buah mangga Rp 3.000,00. berapa harga 4 buah jeruk dan 6 mangga ?


a. Rp 4.500,00

b. 5.500,00


c. Rp 6.500,00

d. 7.500,00

16.   Perhatikan tabel di bawah ini !
	Nilai
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Frekuensi
	1
	5
	4
	8
	10
	6
	2



Median dari nilai tabel frekuensi di atas adalah ....


a. 5,5


b. 6


c. 6,5


d. 7

17.   Limas dengan alas segitiga siku-siku mempunyai panjang sisi siku-sikunya 7 cm dan 24 cm.


Jika tinggi limas 30 cm, volum limas adalah .......


a. 840 cm3


b. 875 cm3

c. 2520 cm3


d. 2625 cm3\
18.   Alas prisma berbentuk belah ketupat dengan panjang diagonal 18 cm dan 24 cm. Bila tinggi prisma 10 cm, maka luas seluruh sisi prisma adalah .....


a. 1.464 cm2

b. 1.032 cm2

c. 825 cm2


d. 816 cm2
19.   Koordinat bayangan titik A(5, -3) oleh translasi   
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 dilanjutkan repleksi terhadap garis x = 5 adalah ……

a. A’(7, -7)


b. A’(3, -7)

c. A’(7,1)


d. A’(3,1)

20.    Pada jajargenjang ABCD, diketahui koordinat titik A(-3,-3),  C(5,4),  D(-1,3).

Koordinat bayangan titik B oleh dilatasi [0, -2] adalah .....

a. (6,-4)


b. (-4, 6)

c. (-6,4)


d. (4, -6)




21.   Perhatikan gambar berikut ini !


Panjang BC pada gambar di atas adalah .....


a. 8 cm


b. 9 cm


b. 12 cm


d. 12,5 cm

22.  Perhatikan gambar berikut ini !



Besar 
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 DCE adalah ....


a. 20o



b. 25o

c. 30o



d. 40o
23.   Pada lingkaran yang berjari-jari 14 cm, terdapat juring dengan sudut pusat 90o. Berapakah luas juring tersebut ?


a.  38,5 cm2


b.  154 cm2


c.  308 cm2


d.   616 cm2
24.    Jarak dua pusat lingkaran adalah 13 cm, sedangkan panjang jari-jari lingkaran 8 cm dan 3 cm. Panjang garis singgung persekutuan luarnya adalah ....

a.  12 cm


b. 13 cm


c. 14 cm


d. 15 cm

25.   Hasil dari (5x + 2)(2x – 3)  adalah ....


a. 10x2 – 11x – 6

b. 10x2 + 11x – 6

c. 10x2 + 19x – 6

d. 10x2 – 19x + 6

26.  Sebuah peluru ditembakan ke atas, tinggi peluru h meter setelah t detik dinyatakan dengan rumus h(t) = 40t – 5t2.


Tinggi maksimum peluru tersebut adalah ....


a. 20 m


b. 80 m



c. 160 m


d. 400 m

27.   Suatu persegipanjang berukuran panjang (2y +  6) cm dan lebar (y – 1) cm. Luas persegipanajng tersebut sama dengan luas persegi yang panjang sisinya (y + 3) cm. Keliling persegipanjang tersebut adalah adalah ….


a. 22 cm


b. 28 cm



c. 40 cm


d. 42 cm

28.   Pada setiap pertemuan setiap orang yang hadir harus berjabat tangan dengan semua peserta. Jika pertemuan itu dihadiri oleh 10 orang, berapa jbat tangan yang terjadi ?


a. 20 kali


b. 28 kali


c. 45 kali


d. 55 kali

29.   Seorang pengawas pelabuhan melihat kapal dari puncak menara yang tingginya 60 m dengan sudut depresi 35º. Jarak kapal tersebut dari pelabuhan adalah …


a. 34,44 m


b. 42,00 m


c. 49,14 m


d. 85,71 m


diketahui : Cos 35º = 0,819
Sin 35º = 0,574

tg 35º = 0,700

30.   Jika log 2 = 0,301, log 3 = 0,477, dan log 5 = 0,699  maka nilai log 
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a. 0,079



b. 0,205


c. 00,380



d. 0,574
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